Miutncreperso kyasTyper OpenGyprexoii 061acTH

Focynapersennoe aBronomunoe yupesxaenue KYJbTYphbI
«OPEHBYPI'CKASI OBJIACTHASI ®UJIAPMOHMU SI»

(F'AYK «Opendyprekas odaacraast $uaapmonHnn»)

IITPUKA3
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OO0 yeTanoBaCHUM LeH Ha GHaeTb

B cssasn ¢ npoBeseHneM  kouuepra  HaumonagbHOro CHM(OHHYECKOTO  OpKeCTpa
PecinyOankn bamkoproctan. aupukep HAvutpuit Kprokos. cosetsl: HapoHblit apriet Pocenn
Jleric Maunyes (poprenuano). Ionuna Txaii (BHOsIOHY L), AnHa Caskuna (ckpurika). JInaur
HMassin (conpano), B pamkax XIII Beepoceuiickoro (ecTHBAA AKAJAEMHUYECCKOrO0 HCKYCCTBA
«Openlyprekue cezonsl J[eHuca Marnyesa». koropsiil cocroutes 12.05.2023 roga. Hauaio B
19.00. B 60:1b1IOM KOHIIEPTHOM 3aJ1e Gurapmonmu,

IHPpHUKa3i3blBalo:

L. YeTanosuTs cieayloue nensl Ha OUaCThl Al [pOAaKH:
naprep

110 4000 pyoGureii:

3 paac7no29 mecro;

4 paac 7 no29 mecto;

110 3500 pyoueii:

I psac Sno 3l mecto;

2 psin3.6.7.8 mectouc 11 no 31 mecro:

3 psia5,0,30.31 mecro;

4 paa3,6,30,31 mecto;

110 3000 pyodueii:

O psttc 4 no 10 mecto u ¢ 26 1o 32 mecro:
I psa3.4.32.33 mecro:

2 psia 3.4.32.33 mect0;

3 paa 3.4.32.33 mecro;

4 paa 3.4.32.33 mecro;

1o 2500 pyouneii:

| psin 2.34 mecro:

2 psai1 2,34 mecro:;

3paal,2

~

J
o
2
~
)

34.35 mecro:;
4 psan 1.2.34.35 mecro;
8 panx 1.2.3.4.32,33,34.35 mecTo:

ampurearp

110 3500 pyouieii:

2 paac S no 22 mecro;
3 psaacSno22 mecro;
4 paac Sno 22 mecro;
110 3000 pyo6ureii:

I psite S no 22 mecro;



3 pan 3.4.23.24 mecTo;

4 pan 3.4.23.24 mecro:

S psaac 3 no 24 Mecro;

0 psaac 3 no 24 MecTo;
1o 2500 pyoJieii:

3 pan 1,2,25,26,27 mecTo;

5 psia 25.26 mecTo:

0 pan 2.25.26.27 mecto;

7 psiit co 2 110 27 MeCTo:

& psiaco 2 o & mecto U ¢ 10 o 27 mecro;
9 psin 10,11 mecTo;

10 pan 20 mecTo;

1o 2000 pyo.Jeii:

9 pnn14.5.6,7.8,21.22.23,24,25 mecro;

10 psas1 6.7.8.21 mecToO.

HeHTPAJbHBIH 0a/IKOH
1o 2000 pyoueii:

[ psiac | no 24 mecto:
2psac | no 24 mecro:
JICBBIH DaKoH

o 1500 pyod.eii:

I psic | o 24 mecto;
no 1000 pyoJeii:

2 paac | no 24 mecro;
npasblii 0aaKoH

1o 1500 pyo.aeii:

I paac | no 24 mecro;
o 1000 pyo6aeii:
2psiac | no 24 mecro:

Hlroro: 46 Oun. x 4000 py6. = 184000 pyo.
[14 6ut. x 3500 py6. = 399000 py6.
100 6ua. x 3000 py6. = 300000 pyo.
&8 Omit. x 2500 py6. = 220000 pyo.
62 O, x 2000 py0. = 124000 pyO.
48 Oma. x 1500 py0. = 72000 py0.
48 Oua. x 1000 py0. = 48000 py0.

Beero: 506 OuaeroB Ha cymmy 1347000 (OamH MHUUIMOH TPHUCTa COPOK CEMb ThICAY)
pyOsen.

2. B teuenue rnepro/ia peainsaluiu OMJIETOB 11€HOBasl IMOJUTHUKA MOJKET HPCTCPIICTD
HEMCHCHHMS.

OcnoBanne:  cayxkeOHas  3aMMCKa  3aMECTHTEIs  JAMpPEKTOpa [0  KOHLEpPTHOH  padore
Husnmnon B.M. or 11.04.2023 roaa.

Jlpexrop M.B. Kupcanosa



